
 

 

 

 

SPOROČILO ZA MEDIJE                              ZA TAKOJŠNJO OBJAVO 

 

 

Tango je kratka ljubezenska zgodba, ki se zgodi »tam in tedaj« – čas je za 

ljubezen na  

 

3. MEDNARODNEM TANGO FESTIVALU  

Slovenija bo 4 dni žarela v duhu argentinskega tanga, ki ga bo moč 

začutiti na tango spektaklu s svetovno znanimi tango plesalci, na 

učnih delavnicah in na družabnih večerih, t.i. milongah. 

 

 

(Ljubljana, 9. januar 2007)   4 dni čustev, duhovne strasti, globokih pogledov, 

improvizacije in čutne glasbe. Med 12. in 15. aprilom 2007 se bo v Ljubljani 

zgodil tango. Argentinski tango, ki bo združil tangere z vsega sveta in 

tiste, ki bodo v teh 4 dneh začutili, da želijo narediti svoje prve tango 

korake. 

Čas bo za 4 dni druženja, plesa in učenja na tem edinstvenem in hkrati 

največjem tango festivalu v tem delu Evrope. Priljubljen je, ker je zares 

mednaroden, ker zagotavlja zasedbo vrhunskih učiteljev, predvsem pa slovi po 

gostoljubju slovenskih tangerov ter odlični organizaciji podjetja Tango Festival, 

ki ustvariti resnično izjemno vzdušje. 



 

 

 

 

Janja Frank, direktorica podjetja in umetniški vodja festivala pravi: 

“Umetniška ekipa tango festivala, ki obsega osem svetovno priznanih 

argentinskih plesalcev, bo letos prenovljena. Med vabljenimi umetniki se 

vračata že tretje leto Osvaldo Zotto in Lorena Ermocida, ki zaradi prefinjene 

izbire dogodkov, ki se jih udeležujeta, našemu festivalu dajeta absolutno težo 

v mednarodnem tango okolju.  

Ob njima bodo plesali še: Leandro Paolu, Romina Godoy, Sebastian Arce, 

Mariana Montes, Pablo Villarraza in Dana Frigoli.” 

Janja se obenem izjemno veseli novega pridiha, ki ga zagotavlja letošnji 

festival, saj bo program festivala letos usmerjen v "tango nuevo", sodoben 

plesni izraz. “Tango se intenzivno razvija in mlajši plesalci, med njimi 

člani umetniške ekipe našega festivala, širijo ples v smer 

kreativnosti, športnosti in iskanja mej. Sodoben tango se pogosto pleše 

tudi na novodobno elektronsko tango glasbo” dodaja Janja Frank. 

68-letni svetovni prvak v tangu Osvaldo, znan kot “Pies de miel” (Medene 

noge) in s svojo soplesalko Coco, ljubljenec 1. in 2. mednarodnega tango 

festivala, pravi takole: “Ko stopim na plesišče, zaprem oči. Ko jih 

ponovno odprem, je vse rdeče, polno krhkih rdečih src. Nežno 

stopam, da jih ne poškodujem”.  

“Krhka srca” tangerov bodo tudi letos začutila srž tanga kot družabnega plesa 

brez koreografije in učnih korakov na milongah – družabnih plesnih večerih ob 

argentinskem tangu. Svoje znanje bodo lahko tudi izpopolnili na več kot 40 

učnih delavnicah. 



 

 

 

 

V tangu lahko objeta zaplešeta popolna tujca. Vsa komunikacija med 

njima in vsak gib se zgodi “tam in tedaj” in odraža trenutno občutenje glasbe, 

prostora in situacije. Tango je ples, ki se vsakič, z vsakim novim parom 

znova rodi, saj se noben ples ne ponovi. 

Od četrtka, 12. aprila, do ponedeljka, 15. aprila 2007 bo Ljubljana združila 

strast ter čutnost glasbe in plesa z vsega sveta in takrat bomo razumeli in 

začutili kaj je z naslednjo mislijo želel povedati eden izmed bogov tanga Carlos 

Gavito: “Tango ni korak, je tisto, kar se zgodi med dvema korakoma 

(Tango es entre paso y paso.).” 

“Plesalci tanga izgledajo kakor, da so zmeraj zaljubljeni”, pravijo mnogi in v to 

se bomo lahko prepričali v  soboto, 13. aprila 2007, ko se bo zgodil veliki 

tango plesni spektakel z živo glasbo in svetovno znanimi plesalci tanga. 

 

Več informacij o festivalu najdete na 

www.tangoslovenija.com 

Prav tako pa se lahko obrnete na Primoža Krajnika, če 

imate dodatna vprašanja ali če potrebujete dodatno 

gradivo, fotografije nastopajočih parov, video posnetke  

 

Primož Krajnik,  041 674 921 

primoz@tangoslovenija.com 


